



## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело о халатности при строительстве многоквартирных жилых домов для детей-сирот**

Следственными органами СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность – 2 эпизода), ч. 1 ст. 200.6 УК РФ (заведомо ложное экспертное заключение в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд) и ч. 1 ст. 201 УК РФ ( злоупотребление полномочиями лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации) по факту выявленных нарушений, допущенных при строительстве многоквартирных жилых домов,озводимых в селе Кызыл-Озек в рамках реализации государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения».

По предварительным данным, в мае 2021 года Казенным учреждением Республики Алтай «Управление капитального строительства Республики Алтай» и Акционерным обществом «Проектный институт «Алтайкоммунпроект» заключен государственный контракт на разработку проектной документации вышеуказанных жилых домов в селе Кызыл-Озек Майминского района по улице Ипподромная и прохождение её государственной экспертизы на сумму порядка 5,5 млн рублей.

В октябре 2022 года проектная организация с нарушением требований федерального и регионального законодательства разработала проектно-сметную документацию на строительство вышеуказанных домов, которые остались без внимания работников Автономного учреждения Республики Алтай «Экспертиза Республики Алтай», утвердивших положительное экспертное заключение представленной проектной документации. Должностные лица Казенного учреждения Республики Алтай «Управление капитального строительства Республики Алтай», несмотря на наличие нарушений, подписали акт сдачи-приемки выполненных работ и оплатили услуги в полном объеме.

В декабре 2022 года на основании проектно-сметной документации, не подлежащей к использованию в целях строительства жилых домов для указанной категории граждан, был заключен государственный контракт с ООО «Жемчужины Алтая» на строительство 60-квартирного жилого дома на сумму свыше 215 млн рублей, однако ввиду выявленных в ходе застройки нарушений осуществлять дальнейшие работы не представилось возможным, что не позволило исполнить обязанность по обеспечению детей-сирот, детей, оставшихся без



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

попечения родителей, лиц из их числа, жилыми помещениями.

Нарушения были выявлены в ходе прокурорской проверки, результаты которой представлены в следственные органы следственного управления.

В настоящее время по уголовному делу о должностном преступлении следователями регионального следственного управления проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и фиксиацию доказательственной базы. Следователями осуществляются мероприятия по изъятию документации, касающейся строительства указанного объекта, назначению необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761627>